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ЗВЕДЕНА АНКЕТА 

Всеукраїнського соціологічного опитування 

«Молодь і книги: чому варто читати?» 

по бібліотеках Черкаської області. 
 

В опитуванні взяли участь читачі 12 ЦБС, 5 ОТГ та ОБЮ 

імені Василя Симоненка.  
Всього 941 респондент. 
 

1. Як Ви вважаєте, чому варто читати? Для Вас читання книг: 

 збільшує концентрацію уваги - 198 

 вчить мислити образами, стимулює фантазію - 283 

 легше адаптуватися у суспільстві 

(школі, університеті…) - 132 

 додає впевненості у собі - 109 

 покращує пам'ять - 302 

 знижують стрес - 135 

 урізноманітнює розмовну мову - 220 

 тренування розуму - 220 

 спосіб вільно та цікаво провести час - 185 

 культурний розвиток - 227 

 Ваш варіант: 

- покращує настрій - 8 

- заряджає оптимізмом - 6 

- сприяє відпочинку - 11 

- розвиває мислення - 7 

- пошук натхнення - 7 

- допомагає у навчанні - 9 
 

2. Від продуктивного читання книг залежить (Ваше бачення): 

 так ні 

Рівень освіти 577 76 

Престижність обраної професії 272 335 

Особистісний ріст 642 141 

Культура поведінки 558 199 

Урізноманітнює                                        

спілкування з рідними, друзями 
517 235 
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3. Ви читаєте: 

 лише книги за навчальною програмою - 348 

 цікаві книги - 444 

Які саме : 

- фантастика - 127 

- книги по мистецтву - 20 

- новини науки і техніки - 28 

- сучасна художня література - 122 

- корейської тематики - 6 

- хорор - 6 

- детективи - 53 

- історія - 14 

- психологія - 23 

- книги про молодь - 42 

- естетика - 7 

- історія рідного краю - 12 

- не відповіли – 27 

М. Кідрук – 16 С. Талан – 29 

В. Шкляр – 28 Д. Корній – 38 

М. Матіос – 7 А. Кокотюха – 42 

Л. Дашвар – 3 Ю. Винничук – 7 

Л. Дереш – 3 К. Скрябін – 23 

Ю. Андрухович – 2 І. Роздобудько – 9 

Ю. Горліс-Горський – 4 Н. Щерба – 10 

М. Твен – 3 С. Жадан – 12 

Р. Іваничук – 7 М. Дочинець – 11 

Л. Костенко – 22 А. Курков – 17 

Дж.Роулінг - 7 Ф. Саган - 9 
 

 

4. Що особисто Вам заважає читати? 

 навчальне навантаження - 327 

 Інтернет - 245 

 соціальні мережі (Facebook, Instagram, Twitter, 

Telegram) - 283 

 перегляд відеоконтиненту (ролики на Уoutube) - 108 
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 батьки не наголошували на важливості читання книг - 54 

 відсутність книг на цікаві теми для молоді - 176 

 Ваш варіант : 

- робота по господарству - 3 

- висока вартість книг - 4 

- ніщо не заважає, я люблю читати - 49 
 

5. За яких обставин Ви читаєте більше: 

 підготовка до підсумкових робіт у навчальному закладі 

(самостійні, контрольні роботи; тести; заліки; екзамени) - 388 

 вимушене перебування дома (карантин) - 240 

 відсутність Інтернету, телефону і т. д. - 269 

 «переконливе» прохання батьків - 77 

 Ваш варіант: 

- якщо в книзі цікавий сюжет - 40 

- за власним бажанням - 56 

- коли є вільний час - 8 

- рекомендації друзів – 38 
 

6. Що Вас може заохочувати більше читати книг? 

 можливість відвідувати сучасну бібліотеку 

(де можна і відпочити, і попрацювати) - 487 

 бонуси від викладачів у оцінюванні навчальних 

предметів - 279 

 бонуси від батьків (необхідні матеріальні речі) - 115 

 Ваш варіант : 

- просто люблю читати - 32 

- цікавість - 4 

- поради друзів - 12 

- близьке розташування бібліотеки - 23 
 

7. Якби у Вас була можливість урізноманітнити навчальну 

програму, то на яку тематику? 

- традиції світу - 16 

- інформаційні технології - 61 
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- уроки проводити у музеях - 10 

- знайомство з сучасними українськими письменниками - 72 

- дизайн одягу - 4 

- соціальний розвиток - 39 

- не відповіли - 27 

- фантастика - 116 

- психологія - 86 

- спорт – 57 

- історія світової культури - 30 

- етика - 74 

- мови нац. мншин - 11 

- філософія - 33 

- економіка, бізнес - 4 

- уроки у формі дискусій - 39 

- історія рідного краю - 45 

- адаптація молоді в суспільстві - 36 

- ораторське мистецтво - 31 

- більше оптимістичних творів в українській л-рі - 9 
 

8. Наразі молодь читає більше книг. На Вашу думку, це 

зумовлено: 

 розумінням цінності читання у розвитку особистості - 575 

 «стильність» читання книг - 290 

 Ваш варіант : 

- сімейні традиції - 33 

- поповнення фондів бібліотек сучасною літературою - 49 

- робота бібліотек в соціальних мережах - 21 

- більше вільного часу в період карантину - 29 

- поява книг на теми, що раніше замовчувалися - 31 

- не відповіли - 4 
 

9. Зазначте, будь ласка, чим Ви займаєтесь: 

 навчаюсь у школі - 432 

 навчаюсь в коледжі, ліцеї - 170 

 навчаюсь в університеті - 230 
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 Інше : працюю – 109 
 

10.  Вкажіть, будь ласка, Ваш вік: 

 14 – 17 - 568 

 18 – 23 – 373 
 

11. Вкажіть, будь ласка, Вашу стать: 

 жіноча - 617 

 чоловіча - 324 

 

 


